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1. Overall Evaluation of the Public Symposium

BAL %
Satisfactory 78% N
Somewhat satisfactory 22%
o | o
Unsatisfactory 0%
e 78%
11 Satisfactory = Somewhat satisfactory

Il Somewhat unsatisfactory Il Unsatisfactory

2. Evaluation of the Quality of the Symposium as compared with your expectation

A %
Higher than expected 39%
39%
As high as expected 61%
As low as expected 0%
Lower than expected 0%

61%

11 Higher than expected % As high as expected

11 As low as expected Il Lower than expected



3. Were the topics timely and relevant to the issues of the day?

Disagree

A %

Agree 94%
Somewhat agree 6%
Somewhat disagree 0%
0%

94%

Il Agree # Somewhat agree

Il Somewhat disagree | Disagree

4. Session by Session Evaluation: PANEL 1

FEA %
Satisfactory 83%
Somewhat satisfactory 17%
Somewhat
unsatisfactory 0%
Unsatisfactory 0%

83%

11 Satisfactory = Somewhat satisfactory

Il Somewhat unsatisfactory 11 Unsatisfactory



5. Session by Session Evaluation: PANEL 2

o
AA %
17%

Satisfactory T7%

0,

Somewhat satisfactory 17% i e

Somewhat

unsatisfactory 6%
Unsatisfactory 0%

11 Satisfactory % Somewhat satisfactory

# Somewhat unsatisfactory 1/ Unsatisfactory

6. Were today’s discussions useful for your work/research?

FEAT %

Useful 56% e
Somewhat useful 44%
Somewhat unuseful 0%
Unuseful 0%

= Somewhat useful

| Useful

I Somewhat unuseful | Unuseful



7. Any other comments/suggestions are appreciated.

+ I'm not directly very active in the areas covered today, but they deepened my
understanding of the issues involved, which gives me useful context going forward.

+ Panel 2 seemed a little cluttered as the panelists gave us their insights on the two
pillars, climate and trade, each of which was interesting, but they might not have
achieved the best synergy.

- Are these sessions quarterly? Could they be? It would be of great benefit to students
(college and high schoolers) thinking about the future and their contribution to
changing possible disastrous outcomes. Thank you sincerely!!

+ Very interesting discussions on Taiwan and US-Japan geo-economic strategy. Thank

you very much for putting this conference together.

8. You are (select all that apply):

T %

Business Person 28%
Researcher 28%
Student 17%
Government Official 5%

Researcher; Student 5% :

| Businnes Person # Researcher
(GOVSIFr}llrFrjlrental B Student = Government Official
organization executive I1 Researcher;Student = Other

NPO etc) 17%




